



于细微处关注社会



“部分公交车拆除老幼专座”追踪——爱心座比老幼专座更珍贵

近日，随着部分公交车老幼专座被拆除，引起了市民的广泛关注和讨论。在公交车上，老幼专座和爱心座是两种不同的座位设置。老幼专座是为老人和儿童设置的，而爱心座则是为需要帮助的人设置的。在拆除老幼专座的过程中，爱心座的设置显得更加珍贵。爱心座的设置体现了社会的关爱和温暖，而老幼专座的拆除则引发了关于如何更好地关爱老人和儿童的讨论。

本报2012年4月18日版样。

公交公司回应“部分公交车老幼专座被拆除”报道，称——拆座为缓解乘车拥挤

近日，有媒体报道称，部分公交车老幼专座被拆除，引起了市民的广泛关注和讨论。对此，公交公司进行了回应，称拆除老幼专座是为了缓解乘车拥挤。公交公司表示，随着城市人口的增长和公交线路的增加，公交车的载客量越来越大，拆除老幼专座可以增加更多的座位，缓解乘车拥挤的问题。同时，公交公司也表示，在拆除老幼专座的同时，增加了爱心座的设置，以更好地关爱老人和儿童。

本报2012年4月17日版样。



本报2012年4月16日版样。

关于公交车老幼专座被拆除的系列报道让我感触颇深。这算是我从记者以后，做的第一个系列报道。这个线索来自于日常的生活观察。当时我与同事乘坐公交车外出采访，上车后突然发现车上原有的老幼专座被拆除了，这让整日坐公交的我们很是别扭。

于是当车到站后我们便上前询问司机，司机对为何拆除座椅也表示不是很清楚。于是我们就对此事展开了调查。经过调查发现，并不止一条线路上的公交车拆除了老幼专座，而拆除的目的是想让更多的乘客。

对于老幼专座是否应该拆除以及拆除老幼专座后，老人和孩子是否还会有座位可坐的问题，我们进行了深入探讨，引起了市民的广泛关注。公交公司也表示了对拆除座椅的无奈，汽车线路的更改和人口的增加，公交线路的压力越来越大，座椅的拆除也是无奈之举。而对于拆除老幼专座后，老人、孩子等上车后是否还会有座可坐，其实很多市民都赞同爱心座，远比设置专门的老幼专座来得重要。

本报记者 姜斌

部分公交车老幼专座被拆除

乘客表示不解，公交负责人称尚不知情

近日，几路公交车老幼专座被拆除，引起了市民的广泛关注和讨论。乘客表示不解，公交负责人称尚不知情。据调查，部分公交车老幼专座被拆除，是为了缓解乘车拥挤。乘客表示，老幼专座的拆除给他们带来了不便，特别是老人和儿童。公交负责人表示，目前尚不清楚老幼专座被拆除的原因，正在进一步调查。



◀ 本报2012年4月16日版样。

今日淄博
CHUANGKANYIZHOUNIANTEKAN
创刊一周年特刊

□ 编辑：姜斌
□ 美编：杨青

百脑汇 | 淄博店 Buynow | 淄博店

购物满百 iPad3 免费送

活动时间：2012年11月23日-12月6日

百分百中奖

一等奖：iPad3
二等奖：数码相机
三等奖：加湿器
四等奖：插排
纪念奖：清洁套装

· 所有奖、赠（商）品以实物为准，图片仅供参考；若涉及个人所得税由中奖者本人自行承担，活动详情以现场公告为准。· 详情请登录 <http://zibo.buynow.com.cn>

商场地址：淄博市张店区柳泉路31号（柳泉路与美食街路口南） 商场电话：(0533)3108555 3108666

风云2 动感都市家轿 CHERY

“风云2买断车型促销月” 进取者自风云

活动破冰起航

时间：11月15日--12月15日限量促销

3年或10万公里(先到为准)超长保修

风云2

仿生设计 四星安全 五万精品家轿

Sport 动感 **Safety 安全**

Science 科技 **Space 灵动**

淄博明珠奇瑞4S店

地址：张店区山泉路87号
销售热线：0533-2981333 3581677 3588599
周村店：8630150 临淄店：2277567 沂源店：1881615761

www.chery.cn TEL: 400-883-8888